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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ 

БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 
 
Соціально-економічні та політичні проблеми, характерні для нинішнього 

етапу розвитку України, чинять суттєвий вплив на економічну діяльність 
вітчизняних підприємств, і в першу чергу на їх захищеність та безпеку. Тому 
питання забезпечення економічної безпеки є вкрай актуальним для стабільного 
існування суб'єктів господарювання. Враховуючи швидкі зміни на ринку, для 
економічного виживання в умовах конкурентної боротьби, підприємці повинні 
бути здатні до гнучкості та вчасного реагування на такі зміни. І тут як 
найгостріше постає питання залучення інноваційних технологій у процес 
забезпечення Тому, рівень економічної безпеки підприємства безпосередньо 
пов'язаний із застосуванням інноваційних технологій в діяльності компанії. 

Варто зазначити, що нині існує значний масив досліджень у сфері 
економічної безпеки підприємства та різні підходи до її визначення. 
Узагальнюючи можна трактувати економічну безпеку, як стан підприємства, при 
якому життєво важливі компоненти його структури та діяльності 
характеризуються високим ступенем захищеності від небажаних змін. Тобто, 
економічна безпека, як системна категорія ефективності діяльності 
підприємства, характеризує такий стан системи управління нею, при якому 
забезпечується стабільність показників ефективності діяльності організації 
(стратегічний рівень), а у випадку зниження рівня безпеки, впровадження 
комплексу заходів з метою швидкого реагування (тактичний рівень) задля 
захищеності від негативних впливів зі сторони зовнішнього і внутрішнього 
бізнес-середовища. 
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Для того, щоб мати більш повну уяву про рівень, систему та механізм 
забезпечення економічної безпеки, необхідно розглядати її складові: фінансову; 
операційну; кадрову (інтелектуально-кадрову); майнову; інформаційну; силову; 
правову. Деякі автори виділення складових економічної безпеки роблять за 
іншим принципом, вказуючи на виробничо-технічну, інноваційно-технологічну, 
науково-технологічну, техніко-технологічну тощо [1, с.223]. 

Незважаючи на те, що науковцями зроблено значний внесок у розробку 
наукових знань щодо системи економічної безпеки, але й досі не приділено 
достатньої уваги питанням, пов’язаним з інноваційною складовою та її впливом 
на захищеність підприємства. Головна суть інноваційної складової проявляється 
в тому, що вона має здатність впливати й на інші складові, тим самим, 
підвищуючи їх рівень та рівень економічної безпеки в цілому, внаслідок 
впровадження інновацій в сферу управління та виробництва. 

Крім вищезазначеного, інноваційні технологій в економічній безпеці 
підприємства, дозволяють йому своєчасно адаптуватися до небажаних факторів 
впливу й ефективно протидіяти загрозам та ризикам пов’язаним з 
господарською діяльністю. Роль адаптації підприємства полягає у тому, що вона 
дозволяє йому: 1) зберегти стабільність функціонування; 2) створити 
конкурентні переваги; 3) вийти на нові ринки збуту; 4) ефективно 
використовувати нововведення та інновації без вагомих втрат; 
5) використовувати власний потенціал за нових умов функціонування [2, с.42]. 

Однак, за максимального рівня економічної безпеки система управління 
підприємством не має стимулу до інновацій, оскільки досягнення встановлених 
цілей є можливим без будь-яких змін керованої системи й прагне уникнути 
нововведень, так як будь-яка інновація руйнує досягнутий баланс. За 
мінімального ж рівня економічної безпеки, коли підприємство не має 
можливостей для досягнення економічних інтересів, система управління блокує 
виділення ресурсів на інноваційну діяльність, оскільки їх використання у 
надзвичайно агресивному середовищі є не лише неефективним, але й 
нераціональним. Тому слід враховувати множинний зв’язок між інноваційною 
активністю та економічною безпекою діяльності підприємства з метою 
стабільного та ефективного розвитку суб’єктів господарювання [3, с.34]. 

Впровадження інновацій лише у тому разі сприяє досягненню потрібного 
рівня економічної безпеки, коли цей процес є постійним, всеохоплюючим, 
доступним кожному суб’єкту господарської діяльності, незалежно від форми 
власності, статусу, масштабу та видів діяльності. Окрім цього інноваційні 
технології мають носити не одноразовий, а безперервний системний 
відтворювальний характер. 

Завдання інноваційних технології полягає не лише у розвитку та 
зміцненні бізнесу, а і в захисті від посягань на нього. Все частіше зловмисники 
для ведення економічної розвідки застосовують різноманітні технічні засоби і 
технології. Для протидії яким, необхідно бути обізнаним в їх типах і 
особливостях; та з метою охорони, використовувати відповідні технічні засоби 
захисту, що підвищать ефективність системи економічної безпеки [4]. 
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Тому, створення й використання новітніх технологій більш високого 
рівня, дозволяє організації захистити та зміцнити свої позиції на конкурентному 
ринку, що безпосередньо впливає й на рівень економічної безпеки 
підприємства, його стабільність та розвиток. 
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КЛЮЧОВІ АСПЕКТИ МЕНЕДЖМЕНТУ РЕФОРМИ МЕДИЧНИХ 
ЗАКЛАДІВ ТРЕТЬОГО РІВНЯ 

 
Нові часи несуть нові стандарти і Україна як держава не стоїть на місці. 

На сучасному етапі медичні заклади як і система охорони здоров’я в Україні в 
цілому зазнають змін. Особливу роль під час проведення реформи відіграє 
менеджмент всередині закладів охорони здоров’я. 

Робоча сила є основним напрямком капіталовкладень у сфері медицини. 
Однак, кадровий потенціал таких працівників розкривається не повністю. Серед 
проблем, що присутні в даному напрямку, можна виокремити старіння 
персоналу, недостатній рівень кваліфікаційної підготовки та її низька якість, 
відсутність мотивації, спрямованості на результат.  

Сучасні виклики, що постають перед менеджерами у сфері охорони 
здоров’я, зокрема означають зміну принципу фінансування. Підтримуються ті 
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